## Errata, Connolly & Podladchikov, TECTONOPHYSICS 324:137-168

The contours are mislabeled in Figure 5b, the  $\phi_c$ =0.39% contour label applies to the contour at highest permeability and lowest sedimentation rate, whereas the  $\phi_c$ =50% contour label applies to the contour at lowest permeability and highest sedimentation rate, and the intermediate labels should be juxtaposed accordingly.

p 148, column 2, 4th line from the bottom:  $\lambda_c\,z/2$  should read  $\lambda_c\approx z/2$  .